
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л  №3
(по наказу територіального управління від 08.02.2023 № 33)

засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
у територіальному управлінні Служби судової охорони 

у Харківській області

м. Харків 08 лютого 2023 року

ПРИСУТНІ:
Члени Комісії: полковник Служби АЛЕНІН П.Г.

ВЯЛИК В.О. 
МАЛИШКІНА Н.О.

Адміністратор Комісії: ЖУРАВЕЛЬ В.І.

ВІДСУТНІ: члени комісії полковник Служби ЄРЬОМІН О.В., полковник 
Служби СМУТЧАК О.О.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у 
територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області 
(далі -  Комісія) є правомочним.

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби АЛЕНІНА П.Г., який 
повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової 
охорони від 08.02.2023 № 33 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на 
зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. запропонував затвердити 
такий Порядок денний на 08 лютого 2023 року:

1. Обговорення терміну подачі документів кандидатів для участі у конкурсі 
та дата проведення конкурсу.

2. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки 
кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний на 08 лютого 2023 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби АЛЕНІНА П.Г., який



2

повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової 
охорони від 08.02.2023 № 33 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс 
на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби 
судової охорони у Харківській області, а саме:

начальника відділу матеріально-технічного забезпечення -  1 посада; 
провідного спеціаліста фінансово-економічного відділу- 1 посада; 
контролера І категорії (заступника командира відділення) 3 відділення 

(м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 
1 підрозділу охорони (м. Харків) -  1 посада;

контролера І категорії (заступника командира відділення) 1 відділення 
(м. Куп’янськ) (Куп’янський міськрайонний суд) 11 взводу охорони 
(м. Куп’янськ) 3 підрозділу охорони (м. Харків) -  1 посада;

контролера І категорії 1 відділення (м. Куп’янськ) (Куп’янський 
міськрайонний суд) 11 взводу охорони (м. Куп’янськ) 3 підрозділу охорони 
(м. Харків) -  1 посада;

контролера II категорії 1 відділення (м. Харків) (Харківський апеляційний 
суд, ТУ ДСА, Регіональне відділення Національної школи суддів України) 
1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) -  1 посада;

контролера II категорії 3 відділення (м. Валки) (Валківський районний суд) 
З взводу охорони (м. Люботин) 1 підрозділу охорони (м. Харків) -  1 посада;

контролера II категорії 4 відділення (м. Харків) (ТУ ДСА) 9 взводу охорони 
(м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) -  1 посада;

контролера II категорії 2 відділення (м. Харків) (Харківський окружний 
адміністративний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони 
(м. Харків) -  1 посада.

Голова Комісії запропонував визначити строки подачі документів 
кандидатів для участі у конкурсі з 09 лютого 2023 року по 20 лютого 2023 року, 
проведення конкурсу розпочати 23 лютого 2023 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити строки подачі документів кандидатів для участі 
у конкурсі на визначені вакантні посади з 09 години 00 хвилин 09 лютого 
2023 року до 15 години 00 хвилин 20 лютого 2023 року, час і дата проведення 
конкурсу -  о 09 годині 00 хвилин 23 лютого 2023 року.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби АДЕНІН П.Г., який 
повідомив про необхідність залучення експертів для оцінювання рівня фізичної 
підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони із 
числа співробітників територіального управління Служби судової охорони у 
Харківській області, а саме:
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майора Служби БОНДАРЕНКА Ярослава Геннадійовича, начальника 
служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

майора Служби МІРОШКА Олександра Павловича, провідного спеціаліста 
служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Залучити вищезазначених експертів для оцінювання рівня 
фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової 
охорони.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для 
проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні 
Служби судової охорони у Харківській області оголошується закритим.

Г олова
Комісії: полковник Служби

Члени
Комісії:

АДЕНІН Петро 
Е еннадійович

ВЯЛИК Владислав 
Олександрович

МАЛИШКІНА Наталя 
Олегівна


